

Către,

Asociația Națională pentru Protecția Pacienților
Asociațiile de pacienți înscrise în Registrul electronic al asociațiilor de pacienți din județul Brașov

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că, în conformitate cu prevederile *Ordinului nr. 1502/2016 pentru aprobarea componenței și atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice*, în perioada 17.01.2024÷18.01.2024 se vor face alegeri pentru desemnarea membrilor Consiliului Etic al Spitalului Orășenesc Victoria, pentru un mandat de 3 ani.

Pentru completarea componenței Consiliului Etic cu reprezentantul desemnat de Asociațiile de pacienți, invităm asociațiile de pacienți înscrise în Registrul electronic al asociațiilor de pacienți din județul Brașov, ca până la data de 18.01.2024 să desemneze 2 (două) persoane din cadrul organizației (un membru permanent și un membru supleant) care vor face parte din Consiliul Etic al Spitalului Orășenesc Victoria. Membrii de semnați trebuie să aibă domiciliul stabil în județul Brașov.

Ordinul nr. 1502/2016 - EXTRAS

„(14) În cadrul organizării procedurii de alegere și desemnare a reprezentanților asociațiilor de pacienți în cadrul Consiliului etic, managerul este responsabil de invitarea asociațiilor de pacienți înscrise în registru în județul respectiv, prin invitații transmise prin fax sau scrisoare cu confirmare de primire și prin publicare pe site-ul spitalului. În vederea prezentării candidaturilor acestora, asociațiile de pacienți pot nominaliza un singur reprezentant, care trebuie să aibă domiciliul stabil în județul din care face parte spitalul.

(15) În cazul în care există mai multe candidaturi, asociațiile de pacienți aleg prin vot un singur membru permanent și un singur membru supleant, în cadrul unei ședințe premergătoare celei de constituire a Consiliului etic și organizată de managerul spitalului. La ședința premergătoare va participa câte un reprezentant al asociațiilor de pacienți care are împuternicire nominală din partea asociației pe care o reprezintă. O persoană nu poate reprezenta mai multe organizații.

(16) În situația unui număr egal de voturi, membrul permanent va fi desemnat prin tragere la sorți.

(17) La finalul întâlnirii, asociațiile de pacienți transmit managerului spitalului procesul-verbal cuprinzând numele reprezentanților desemnați să fie membru permanent și membru supleant, în vederea organizării ședinței de constituire a Consiliului etic. Procesul-verbal este autentificat prin semnăturile reprezentanților și prin ștampilele organizațiilor participante.

(18) Calitatea de reprezentant al asociațiilor de pacienți (membru permanent și supleant) în Consiliul etic este incompatibilă cu calitatea de profesionist în domeniul medical (medic, asistent medical).

(20) În absența unei candidaturi din partea asociațiilor de pacienți, Consiliul etic se consideră legal constituit.”

Cu deosebită considerație,
Manager
Ec. Popa Ilie Florin

